
【开始】单选题（分值=1 分；答案=C）

下列有关企业投资管理的说法中，正确的是（ ）。

A、属于企业的非战略性决策

B、属于企业的程序化管理

C、属于企业的非程序化管理

D、投资价值的波动性小

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=C）

某投资方案，当折现率为15%时，其净现值为45元，当折现率为17%时，其净现值为－10

元。该方案的内含报酬率为（ ）。

A、14.88%

B、16.86%

C、16.64%

D、17.14%

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=C）

下列各项关于企业投资分类的说法中，不正确的是（ ）。

A、根据投资活动与企业本身的生产经营活动的关系，企业投资可以分为直接投资和间接投

资

B、按投资对象的存在形态和性质，企业投资可以划分为项目投资和证券投资

C、更新替换旧设备的投资、配套流动资金投资、生产技术革新的投资属于发展性投资

D、按投资活动资金投出的方向，企业投资可以划分为对内投资和对外投资

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=A）

A公司对某投资项目的分析与评价资料如下：该投资项目适用的所得税率为25%，年税后营

业收入为575万元，税后付现成本为450万元，税后营业利润80万元。那么，该项目年营业

现金净流量为（ ）万元。



A、140

B、125

C、48.75

D、185

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=C）

某企业正在考虑卖掉现有设备，该设备于5年前购置，买价为50000元，税法规定的折旧年

限为10年，按照直线法计提折旧，预计净残值为5000元；目前该设备可以20000元的价格

出售，该企业适用的所得税税率为30%，则出售该设备产生的现金净流量为（ ）。

A、20000元

B、17750元

C、22250元

D、5000元

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=A）

某项目的现金流出现值合计为2600万元，现值指数为1.3，则净现值为（ ）万元。

A、780

B、2600

C、700

D、500

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=A）

当资本成本为10%时，某项目的净现值为100元，则该项目的内含报酬率（ ）。

A、高于10%

B、低于10%

C、等于10%

D、无法界定



【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=D）

下列各项中，不属于证券资产特点的是（ ）。

A、价值虚拟性

B、可分割性

C、强流动性

D、低风险性

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=D）

下列各项关于债券投资的说法中，不正确的是（ ）。

A、债券要素包括债券面值、债券票面利率、债券到期日

B、只有债券价值大于其购买价格时，才值得投资

C、债券价值指的是未来收到的利息和本金的现值

D、一般来说，经常采用票面利率作为折现率

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=D）

下列各项关于股票投资的说法中，不正确的是（ ）。

A、股票的价值是投资于股票预期获得的未来现金流量的现值

B、只有股票价值大于其购买价格时，才值得投资

C、股票投资的收益率即在股票投资上未来现金流量贴现值等于目前的购买价格时的贴现

率。

D、股票的价值＝未来第一期股利/折现率

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=C）

某项目的现金流出现值合计为2500万元，现值指数为1.6，则净现值为（ ）万元。

A、4000



B、3000

C、1500

D、2000

【结束】

【开始】单选题（分值=1 分；答案=A）

下列各项关于回收期的说法中，不正确的是（ ）。

A、动态回收期指未来现金净流量累计到原始投资数额时所经历的时间

B、用回收期指标评价方案时，回收期越短越好

C、计算简便，易于理解

D、没有考虑回收期以后的现金流量

【结束】

【开始】多选题（分值=2 分；答案=ABC）

购买固定资产属于（ ）。

A、直接投资

B、项目投资

C、维持性投资

D、对外投资

【结束】

【开始】多选题（分值=2 分；答案=AB）

为了适应投资项目的特点和要求，实现投资管理的目标，作出合理的投资决策，需要制定投

资管理的基本原则，据以保证投资活动的顺利进行。下列各项中，属于投资管理原则的有

（ ）。

A、可行性分析原则

B、结构平衡原则

C、静态监控原则

D、利润最大原则

【结束】



【开始】多选题（分值=2 分；答案=ABC）

关于营业现金流量的计算，下列各项正确的有（ ）。

A、营业现金流量＝营业收入－付现成本－所得税

B、营业现金流量＝税后营业利润＋非付现成本

C、营业现金流量＝税后收入－税后付现成本＋非付现成本抵税

D、营业现金流量＝收入×（1－所得税税率）－付现成本×（1－所得税税率）＋非付现成本

【结束】

【开始】多选题（分值=2 分；答案=ABCD）

甲公司拟投资一个项目，需要一次性投入20万元，全部是固定资产投资，没有投资期，投

产后每年收入90000元，付现成本36000元，预计寿命期10年，按直线法提折旧，无残值。

适用的所得税税率为30%，要求的报酬率为10%。则下列说法中正确的有（ ）。

A、该项目营业期年现金净流量为43800元

B、该项目静态投资回收期为4.57年

C、该项目现值指数为1.35

D、该项目净现值为69133.48元

【结束】

【开始】多选题（分值=2 分；答案=ABC）

下列各项中，属于系统性风险的有（ ）。

A、价格风险

B、再投资风险

C、购买力风险

D、变现风险

【结束】

【开始】多选题（分值=2 分；答案=ABC）

债券投资的收益是投资于债券所获得的全部投资报酬，这些投资报酬来源于（ ）。

A、名义利息收益



B、利息再投资收益

C、价差收益

D、出售所得的售价

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=假）

企业不可以通过投资分散风险。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=真）

根据投资项目之间的相互关联关系，企业投资可以划分为独立投资和互斥投资。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=假）

对内投资都是直接投资，对外投资都是间接投资。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=假）

投资决策中的现金是指库存现金、银行存款等货币性资产。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=假）

净现值法和年金净流量法的适用情况是相同的。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=真）

内含报酬率可以反映投资项目的实际收益率水平。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=假）



在互斥投资方案决策时，用净现值法和内含报酬率法会得出相同的结论。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=假）

市场利率上升，会引起证券价格上升。（ ）

【结束】

【开始】判断题（分值=1 分；答案=真）

对外证券投资是多元化投资的主要方式。（ ）

【结束】


